



## 创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

# 上海市第六人民医院福建医院(和敏院区)全面封顶



本报讯(记者 李玲玲 秦越) 昨日上午,上海市第六人民医院福建医院(和敏院区)项目封顶仪式举行。

安踏集团荣誉董事长、和敏基金会荣誉主席丁和木,全国政协常委、全国工商联副主席、安踏集团董事长、安踏集团董事局主席、和敏基金会理事长丁世忠,安踏集团董事局副主席、和敏基金会副理事长丁世家,上海市第六人民医院党委书记马昕,上海市第六人民医院国家骨科医学中心主任张长青,晋

江市委领导张文贤、林仁达、许宏程、刘建军等参加活动。

马昕表示,和敏院区的建设是上海六院、晋江市、市政府、安踏集团在医疗卫生领域深度合作、共赢发展的重要成果。接下来,上海六院将加倍努力,围绕制度建设、人才培养、学科运营等重点,进一步加大对福建医院和敏院区的支持力度,按照“同质化”发展方向,着力促进优质医疗资源扩容下沉,推动上海六院福建医院高质量发展。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤向安踏集团丁和木先生家族、上海六院致以敬意。他说,上海六院福建医院(和敏院区)项目是贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神、践行健康中国战略的生动实践,也是推动优质医疗资源扩容、提升区域医疗服务能力的利民工程。此次封顶标志着项目建设进入加速冲刺阶段。晋江市委、市政府将集中资源力量,全生命周期保障项目建成投用,并探索创新“院地企”合作发展新模

式,更高水平推进国家区域医疗中心建设。

丁世忠表示,安踏集团从晋江走向中国、从中国走向世界,成为今天“世界的安踏”,但始终是“晋江的安踏”。安踏对晋江这块土地充满感恩之情。多年来,安踏集团及和敏基金会秉承乐善好义、回馈家乡的价值理念,积极参与慈善公益事业。上海六院福建医院(和敏院区)力争于2026年正式投入使用,将树立国家级区域医疗中心的标杆典

范,让家乡父老在“家门口”就能看上名医,为百姓带来实实在在的健康服务。

据悉,上海六院福建医院(和敏院区)是国家区域医疗中心试点,由安踏集团和敏基金会出资20亿元捐建,将打造一所非营利性的三级甲等综合性公立医院。项目占地面积205亩,建筑面积约24万平方米,总床位1000张。项目于2023年3月开工建设,20个月时间内完成封顶,预计于2026年投入使用。



### 今起气温回升 周末适宜游玩

本报记者 张茂霖

受冷空气影响,昨天凌晨,晋江气温普遍较低,大部分镇街最低气温为18℃,紫帽山最低气温仅14.3℃;到了白天,随着冷空气减弱,气温逐步回升,大部分镇街最高气温在26℃左右,再加上阳光的加持,体感较为舒适。

瑞雪从晋江市气象局获悉,预计未来三天,晋江以阴到多云天气为主,白天最高气温在26℃~27℃,夜间最低气温在20℃左右。总体来说,周末天气良好,大家可趁机到户外游玩。

今天阴转多云,气温20℃~27℃,沿海东北风5~6级、阵风7级;明天阴转多云,气温21℃~26℃,沿海东北风4~5级、阵风6级;后天阴转多云,气温21℃~27℃,沿海东北风5~6级、阵风7级。

### “村BA”全国赛开幕式在晋江英林东埔村举行

本报讯(记者 张茂霖 秦越) 昨晚,大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动开幕式在晋江英林镇东埔村篮球场举行。福建省政协副主席黄如欣,农业农村部农村社会事业促进司副司长、一级巡视员毛德智,中央农业广播电视学校副校长、中国农民体育协会副秘书长王桂林,福建省农业农村厅二级巡视员杨斌,泉州、晋江市领导苏耿聪、吴志朴、洪元程、王也夫等参加开幕式,中国篮坛名宿巴特尔、巩晓彬、郑海霞受邀参加活动。

晋江市领导在致辞中说,晋江是全国最早发展篮球运动项目的城市之一。希望各参赛队伍赛出风格、赛出水平、赛出友谊,为广大球迷奉上精彩绝伦的篮球盛宴。晋江将全力做好保障服务,助力活动办得更加出彩,全面展现乡村振兴新风貌。

开幕式上进行了英林镇特色产业展示,以及曲艺《生生不息 薪火相传》、歌舞《彩虹下的村庄》、综艺《幸福中国一起走》等文艺表演,展现了晋江热情好客、爱拼敢赢的精神面貌。

据了解,本次赛事为期8天,共有全国21个省(自治区、直辖市)的22支“村BA”冠军球队参加。

### 灵源何顺良何顺琼伉俪捐赠善款500万元

本报讯(记者 阙杨娜) 昨晚,灵源乡贤何顺良、何顺琼伉俪借儿子何华炜、儿媳苏美菲结婚之机,向晋江市慈善总会捐款500万元。晋江市领导林仁达、李志强、张健龙、张汉杰参加活动。

近年来,在一大批优秀企业家的带动下,灵源街道崇尚慈善、支持慈善的社会风尚日益浓厚,慈善爱心不断涌动。福建省力诚食品有限公司董事长何顺良就是其中的典型,他致富思源、热心公益,在扶贫济困、助学扶智等方面勇担社会责任,助力家乡发展,得到了社会各界一致赞誉。

#### 简明新闻

昨日,2024年泉州市创新大会召开,大会以“传承弘扬、创新发展‘晋江经验’,加速推动‘泉新智造,质胜未来’,勇当建设新时代民营经济强省排头兵”为主题。晋江市领导吴志朴、庄怀璇等在晋江分会场收听收看会议。 本报记者 阙杨娜

### 晋江多家企业上榜 2024福建企业100强榜单

本报讯(记者 王云霏) 昨日,2024福建企业100强发布大会召开。会上发布了2024福建企业100强、福建制造业企业100强、福建服务业企业100强和福建战略性新兴产业企业100强等四份名单。晋江多家企业上榜。

其中,安踏、百宏、恒安、特步上榜福建企业100强名单,安踏、百宏、恒安、特步、三六一度、盼盼上榜福建制造业企业100强名单,百宏、三六一度、华宇、力绿、信泰、力诚上榜福建战略性新兴产业企业100强名单。

## 国家区域医疗中心医院管理委员会第一次会议在晋江召开

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,国家区域医疗中心医院管理委员会第一次会议在晋江召开。

全国政协常委、全国工商联副主席、安踏集团董事长、安踏集团董事局主席、和敏基金会理事长丁世忠,安踏集团董事局副主席、和敏基金会副理事长丁世家,上海市第六人民医院党委书记马昕,上海市第六人民医院国家骨科医学中心主任张长青,晋江市委领导张文

贤、潘子良、吴尊意参加会议。

会议宣读了《上海市第六人民医院福建医院管理委员会组成名单(草案)》;听取了上海六院福建医院(和敏院区)建设规划报告编制情况汇报。

马昕表示,医院管理是医疗机构顺利运行和提供优质医疗服务的重要保障。上海六院将持续加大人才和资源投入,进一步优化充实骨干力

量,强化人员培训力度,加快组建一支优秀管理团队,提高医院管理效率和服务质量,全力打造中国式现代化医院管理标杆,助力国家区域医疗中心高质量发展。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤指出,建设国家区域医疗中心是党中央决策部署的一项重要工作,各相关部门要提高站位,坚持“政府主责、医院主业、企业全力支

持”原则,齐心协力推进各项创建工作;要围绕2026年和敏院区正式运营目标,从大处着眼、小处入手,系统梳理,列出路线图、任务清单,倒排时间节点,加强定期调度,确保项目早日投用、早见成效;要加快选优学科带头人,科学搭建学科组织架构,提升运营管理能力。

丁世忠表示,为打造一家让老百姓信任的医院,顶层设计、学科建设、管理标准及目标达成在医院的规划中尤为关键。希望相关各方协同发力,围绕医院规划大纲,聚焦人员力量、组织架构、流程制度、设备采购、资金预算、各方职责等重点,进一步细化医院建设的“颗粒度”,明确项目清单及各方责任,推进医院建设目标达成,争取在2026年医院如期开诊,成为国家级区域医疗中心的标杆典范。

量,强化人员培训力度,加快组建一支优秀管理团队,提高医院管理效率和服务质量,全力打造中国式现代化医院管理标杆,助力国家区域医疗中心高质量发展。

## 《2024中国(大陆)体育城市指数》发布 晋江上榜30强 系全国唯一县级市

本报讯(记者 李诗怡) 7日,第七届中国国际进口博览会(简称“进博会”)“体育+科创”主题研讨会在上海举行。会上发布了《2024中国(大陆)体育城市指数》,晋江榜上有名,排名第24,是前30名中唯一县级市。

在《2024中国(大陆)体育城市指数》中,排名前五位的城市分别为北京、上海、杭州、成都、济南。据悉,在延续过去对省会城市关注的的基础上,今年指数关注的中国(大陆)城市增加了顶级职业俱乐部所在城市和顶级马拉松赛事举办地共9个城市,其中就包括晋江。值得关注的是,9个新增城市均进入指数排名前30,这充分体现了高水平体育赛事和职业体育俱乐部为所在城市带来的巨大传播效益与推动作用。

作为体育之城,晋江举办过国际大体联足球世界杯、世界沙滩排球巡回赛、全国电子竞技大赛、晋江马拉松赛、村BA等一大批品牌赛事,着力以赛兴城、以赛促产、以赛惠民,打造了超2500亿元的体育产业,先后获评“国家体育产业基地”“全国体育先进市”“全国全民健身模范市”等。

品牌赛事丰富。晋江获得连续4届国际大体联世界杯举办权,先后承办国际大体联足球世界杯、亚洲大体联足球亚洲杯、世界沙滩排球、“村跑”、“村BA”、国际马拉松赛、全国电子竞技大赛等国际国内重要赛事,是全国首个拥有CBA、WCBA球队的城市。其中,晋江马拉松赛是晋江自主培育的品牌赛事,自2016年创办以来,赛事水平和影响力不断提升,2024特步晋江马拉松赛获评世界田联银牌赛事。

体育产业发达。2007年,晋江成为全国第三个国家体育产业基地,成功培育安踏、三六一度、特步、舒华等一批体育龙头企业,体育产业产值超2500亿元。2023年,首届篮博会在晋江举办,社交媒体曝光量超15亿。

体育氛围浓厚。晋江体育场地面积673.7963万平方米,各类体育场地5162个,人均体育场地面积3.25平方米,每年举办群众性体育赛事超2000场次。晋江先后获评“国家羽毛球训练基地”“国家高水平体育后备人才基地”。



## “村BA”全国赛晋江开打

昨晚,大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动在晋江英林镇东埔村篮球场拉开帷幕。晋江队迎来首场比赛,并以75:59战胜河北队,取得“开门红”。(更多内容详见4版) 本报记者 秦越